

2023年“文化与自然遗产日” 绥德非遗艺术节圆满落幕

阳光讯(记者李源 通讯员刘涛 侯国强 杨凡文/图)6月11日,为期3天的2023年“文化与自然遗产日”绥德非遗艺术节完成各项展览和赛事议程后圆满落幕。西安体育学院党委书记高月宏出席闭幕式,绥德县委常委、宣传部部长贺心睿作总结讲话,绥德县委二级调研员郝海安、绥德县委常委、副县长赵青、绥德县委副书记胡鹏飞、绥德县政协副主席刘亚君、榆林旅投党支部副书记韩伊春等领导出席活动。

贺心睿对本次“文化与自然遗产日”绥德非遗艺术节活动的成功举办表示了肯定。他说,全县上下统筹协调,以打响绥德文旅品牌为核心,以“加强非遗系统性保护、促进可持续发展”为



主题,精心谋划、扎实准备、全员参与、有力推动,活动内容丰富、形式多样、特色鲜明、安全有序,圆满完成了活动的组织实施、服务保障等任务,充分展示了新时代绥德非遗保护传承成效以及绥德人民热情好客的时代风尚。

闭幕式上,4家优质企业签约投资

绥德农文旅融合产业,对陕北民歌大赛,陕北石雕大赛,陕北剪纸大赛一、二、三等奖及优秀奖进行表彰奖励,并进行了精彩的文艺演出。

本次艺术节上,为郝家桥国家AAAA级旅游景区正式揭牌,陕北民歌、陕北石雕、陕北剪纸等系列赛事还吸引了陕北各地的380余名选手同台竞技,最终95名优秀选手获奖。绥德11项中省市非物质文化遗产代表性传承项目的1000余件优秀非遗作品在“潮享非遗”展区轮番展览展示,5名业界知名专家、企业家在“非遗+干教研”主题论坛上作精彩演讲,还签约了4个农文旅项目,20余家中省市主流媒体的记者来到绥德实地体验、采访和宣传。

合阳县洽川镇开展 耄耋老人笑脸照公益摄影系列活动



阳光讯(记者杨月锋 通讯员伍谷文/图)近日,渭南市合阳县洽川镇组织志愿者走进莘里村,开展了“幸福光影 与爱同行”耄耋老人笑脸照公益摄影系列活动。

拍摄过程中,志愿者们搀扶着老人,帮他们整理服装、逗他们开心,相机前的每位老人的脸上都洋溢着幸福而灿烂的笑容。随着一声快门声,一张张笑脸被定格下来,老人们纷纷露出了满意的笑容。

李老太太说:“听说有这个活动后,我还特意回去换了一件好看的衣服,感谢政府开展了这么好的活动,让我们这些老人感觉回到了年轻的时候,可以美美地拍张照片。”

洽川镇将依托新时代文明实践站所深入各村(社区),组织开展耄耋老人笑脸照公益摄影系列活动,让老年人更好地感受到党和政府的温暖,引导全社会弘扬敬老、爱老、助老的传统美德,同时也有效提升了农村老年人的身心愉悦感和幸福感,让他们感受到生活的温暖与美好。

秦都区马庄街道办志愿者 开展护航“三夏”志愿服务

阳光讯(记者刘金 通讯员范磊)

“三夏”时节,走进咸阳市秦都区马庄街道辖下村庄的田间地头,到处都是机器轰鸣、人头攒动,一片丰收的繁忙景象映入眼帘……金色的农田里,一个个“红马甲”俨然成为其中最亮丽的“风景线”。

为确保夏粮丰产丰收,秦都区马庄街道办组织辖区新时代文明实践志愿者开展了护航“三夏”志愿服务活动。志愿者不仅化身抢收抢种的“帮扶员”、秸秆禁烧的“巡查员”,还帮助有需要的群众联系农机以及抢收、运输、晾晒小麦,为群众提供了优质高效的服务。

志愿者深入田间地头,为农机手送上矿泉水、毛巾等降温用品,向农民宣传秸秆禁烧、秸秆还田、麦田防火等方面知识,增强群众的环保意识;同时还加强农机安全生产教育工作,对农机手宣传农机安全常识,提高他们的安全意识,确保“三夏”期间农机安全生产工作有序进行。

马庄街道办坚持从群众最关心的事和实实在在的小事入手,积极摸排夏收困难家庭,特别是残疾家庭、子女在外缺少劳动力家庭以及孤寡老人,把他们重点纳入帮扶台账,组织志愿者帮抢收、帮晾晒、帮装收,在“三夏”时节践行志愿精神。

铜川市印台区医保服务再提升 惠民便民暖人心

阳光讯(记者严利君 通讯员郭亚楠 冯小慧)

医保是民生保障制度的重要组成部分,关系着群众的健康福祉。铜川市印台区始终坚持以人民为中心,以解决群众办理医保公共服务痛点、难点、堵点问题为导向,坚持人民至上,践行医保初心,用心用情织密全民医疗保障网,推动医疗保障工作的惠民、便民措施落到实处。

印台区职工医保实行了门诊共济保障制度,增加了普通门诊统筹保障机制,参保职工每年在定点医药机构有800元或1000元的普通门诊报销资金。此外,印台区对门诊慢特病政策进

行了调整,门诊慢特病病种由原先的31种增至55种,扩大了门诊慢特病覆盖范围,让更多参保人员享受到医保待遇。

省内异地就医自2023年起不再需要备案,参保患者带上社保卡或医保电子凭证,即可在省内异地联网的任何一家医疗机构直接结算,参保患者可选择直接结算医院也由原先的36家增至3088家,使得参保患者就诊医院的选择面更广、办事程序更简化,进一步减轻了参保患者的就医经济负担。同时,印台区为进一步方便参保人员办事、拓宽办事渠道,跨省异地就医备案、参保信息查询、城乡居民参保(停

保)等业务只要关注“铜川医保”微信公众号即可在线上办理。

印台区结合实际制定了医保大厅暖心服务标准,积极推行热忱服务、规范服务以及微笑服务,做到“来有迎声、问有答声、走有送声”;在大厅内设立了咨询台,引导员可以为前来办理业务的参保群众提出的各种疑问提供详尽的答案,并帮助他们整理资料、填写表格,解决办事群众的所忧所困;同时,印台区实行“好差评”服务机制,将评价结果作为工作人员年终考核的重要参考依据,倒逼医保服务不断提质增效,努力实现“满好评、零差评”。

安康农商银行开展 “‘两代一委’走基层 聚焦金融惠民生”主题调研活动

阳光讯(记者奚钦文/图)6月8日,安康农商银行组织开展了“‘两代一委’(党代表、人大代表、政协委员)走基层 聚焦金融惠民生”主题调研活动,汉滨区人大常委会副主任李朝华、汉滨区政协副主席麻清雅一行参加调研活动,安康农商银行及五里镇主要负责人陪同调研。

当日下午,代表委员们首先来到汉滨区五里镇的汉科包装印务有限公司。该公司成立于2012年7月,是一家专注于环保、实用、美观及工艺多样化的环保包装公司。代表委员们详细了解了该企业目前的生产运营情况。调研组随后又分别来到五里镇张营村社区工厂、刘营村金融E站听取了相关负责人的汇报,对企业生产、惠农服务等情况进行了了解。

调研活动结束后,代表们在安康农商银行五里支行开展座谈交流时,对安康农商银行创新开展的“行支部+村(社区)支部”联学共建以及“党建引领金融先锋”工作机制给予了充分肯定,并对该行主动融入地方经济社会发展、紧扣乡村振兴战略大局、充分融合政府与金融机构的组织优势、引导金融服务向产业链聚焦、积极打造新型农业经营主体、推动地方经济社会高质量发展表示了高度赞扬。

省联社安康审计中心副主任,安康农商银行党委书记、董事长吴颖在座谈会上表示,安康农商银行“两代一委”工作站自今年1月揭牌运行以来,始终坚持高标准定位、高效率运行,从阵地打造、队伍建设、制度保障、活动组织入手,不断拓宽代表委员联系服务群



众的渠道、激发新时代代表委员的履职热情、提高农商银行代表委员的履职实效。工作站自揭牌至今,开展新时代文明实践、志愿服务、创建文明城市、金融助企等主题活动45场,走访企业200余家,惠及人群2万余人,充分发挥了“知民情、访民意、解民忧、促发展”的责任感。